

COMMUNIQUÉ DE PRESSE, 3/11/2020

Activité du 3^{ème} trimestre

Actif net réévalué par action :

145,3 ¢ en hausse de 4,9 % depuis le 30 juin 2020.

Forte décote de 44,4 % du r tk "f g"ncvkn au 30 septembre 2020.

Actif net réévalué au 30 septembre 2020 : 6 493 MÖ soit 145,3 Ö par action, en hausse de 4,9 % depuis fin juin et en baisse de 12,6% depuis `YXfVi hiXY`ÖbbfY.

La hausse par rapport au 30 juin 2020 s'explique par :

La hausse de 12,0 % de la valorisation des actifs non cotés, sous l'effet de :

- Pour environ 60 % de la hausse : augmentation des multiples des sociétés comparables cotées.
- Pour environ 40 % de la hausse : ajustement à la hausse des estimations 2020 de certaines sociétés du portefeuille à la suite de meilleures

7\ jZ Y X BU affaires consolidé sur 9 mois 2020

(en millions d'euros)	9 mois 2019	9 mois 2020		Organique
Bureau Veritas	3 747,3	3 348,8	- 10,6 %	- 7,4 %
Constantia Flexibles	1 146,9	1 143,0	- 0,3 %	+ 0,5 %
Cromology	520,3	470,8	- 9,5 %	- 9,8 %
Stahl				

Activité des sociétés du Groupe

Bureau Veritas Æ Une performance en amélioration au 3^{ème} trimestre 2020 avec une baisse organique maîtrisée de 4,4%

(Intégration globale)

Note : Bureau Veritas a publié son

ème trimestre 2020 le 22 Octobre 2020

Le chiffre d'affaires a atteint 1 148,3 millions d'euros au troisième trimestre 2020, soit une baisse de 9,6% par rapport au T3 2019. La baisse organique a été limitée à 4,4%, à comparer avec le repli de 15,6% enregistré au deuxième trimestre. Ces résultats ont été portés par une excellente performance en Certification (+7,0%), Marine & Offshore (+1,9%) et Bâtiments & Infrastructures (+0,6%), preuve d'une résilience accrue grâce à la diversification. Près de la moitié du portefeuille du Groupe a atteint une croissance organique au cours des trois derniers mois. Le troisième trimestre bénéficie d'un fort rebond de l'activité Certification, bénéficiant à la fois de l'initiative « Redémarrez votre activité avec BV » et du label « Safeguard », ainsi que du rattrapage des audits reportés. Bureau Veritas a maintenu une bonne performance pour les segments Nouvelles Constructions et Navires en service dans l'activité Marine & Offshore. L'environnement a été contrasté pour l'activité Agroalimentaire & Matières Premières (les solides tendances enregistrées dans l'Agroalimentaire et les Métaux & Minéraux ont été largement contrebalancées par la faiblesse des marchés Pétrole) et l'activité Industrie (où les contrats Opex résilients ont été effacés par le gel de projets Capex Pétrole & Gaz).

La croissance externe nette (effet périmètre) a été négative de 0,3%, reflétant l'impact de la cession de l'unité opérationnelle de contrôle des émissions aux États-Unis.

Les variations des taux de change ont eu un impact négatif de 4,9%, principalement du fait de la dépréciation des devises de certains pays émergents face à l'euro.

Aucune acquisition n'a été réalisée depuis le début de l'année 2020. Bureau Veritas a mis ses activités de fusions-acquisitions en suspens dès le début de l'année afin de protéger sa trésorerie et de réévaluer ses cibles potentielles au regard de la pandémie. Il s'agit de l'une des mesures déployées par Bureau Veritas pour maintenir un contrôle strict des coûts et de la trésorerie.

A la fin du mois de septembre 2020, la dette financière nette ajustée de Bureau Veritas a connu une légère baisse par rapport au niveau enregistré le 30 juin 2020. Bureau Veritas bénéficie d'une structure financière solide ne présentant aucune échéance à refinancer avant 2023. Au 30 septembre 2020, Bureau Veritas disposait d'une trésorerie et d'équivalents de trésorerie disponibles de 1,9Md€ et d'une ligne de crédit confirmée non tirée de 500

clients et le strict contrôle des investissements, ont renforcé la génération de cash-flow de Cromology et réduit davantage le niveau de levier déjà faible.

À ce jour, les efforts de Cromology se concentrent sur la gestion des opérations dans le contexte de reprise de la pandémie en Europe ainsi que sur la poursuite des plans de transformation lancés depuis 2019, et la priorisation des leviers de création de valeur.

Stahl É 7 \]ZYXDUJres du troisième trimestre en baisse de 19 % sur un an, avec une amélioration constante cVgYfj fYXYdi]g`Ejh" Capacité de génération de trésorerie toujours solide. Protection des marges grâce à une gestion rigoureuse des coûts

(Intégration globale)

Le chiffre d'affaires de Stahl sur les neuf premiers mois de 2020 s'élève à 474,6 M€, en baisse de 22,4

actuellement membre du conseil d'administration de RBS et Président du Conseil d'Administration de NortonLifeLoch
(anciennement « Symantec »)

Wendel est l'une des toutes premières sociétés d'investissement cotées en Europe. Elle investit en Europe, en Amér

Annexe : ANR au 30 septembre 2020 : 145,3 ÖdUf'UWjcb

(en millions XEfi fcgŁ			30.09.2020
Participations cotées	<u>Nombre d'actions</u>	<u>Cours</u> ⁽¹⁾	3 129
Bureau Veritas	160,8 M	19,5 €	3 129
Participations non cotées ⁽²⁾			3 772
Autres actifs et passifs de Wendel et holding			